









D. V. Lascar pierde enorm stind in minister, pentru ca Dsa castiga foarte mult ca avocat si se teme sa nu-i vada clientela daca va sta mai mult timp in minister.

Remanierea

Indata ce se va retrage D. V. Lascar, portofoliul internelor va fi dat D-lui C. Stoicescu, iar portofoliul externelor va fi luat de D. Dim. Sturdza. Aceasta stire se da ca absolut sigur.

Ast-fel, seful partidului va figura ca simplu ministru in cabinetul D-lui Aurelian, dupa cum D. Lascar Catargiu a fost ministru de interne in cabinetul generalului Florescu.

Si dupa cum la un moment dat D. Lascar Catargiu cu amicii sai din minister a rasturnat pe generalul Florescu si a luat președinția, tot așa voieste sa faca si D. Dim. Sturdza cu ajutorul D-lor Stoicescu, Șendrea și G. Mirzescu.

Președinția Senatului

Si aceasta cale pentru a reveni la putere, a luat-o D. Dim. Sturdza in urma greutăților pe cari a văzut ca le va întâmpina ca să ajunga la președinția Senatului.

Mal întâi Beizadeaua încă n'a fost hotărât ca să-și dea demisia și apoi pentru președinția Senatului sânt și alți amatori cu cari n'ar vroi D. Dim. Sturdza să se strice. Unul dintre aceștia este D. P. Grădișteanu, care ține foarte mult să i se dea demnitatea de președinte al Senatului.

R.

Conservatorii au hotărât să admită candidatura D-lui Carp la colgiul I de Senat din Vaslui, cum și la colgiul I de Cameră din Botoșani.

Aceasta de oare ce D. Carp nu pune nicăieri candidatura alina dintre prietenii D-sale.

Fostul mitropolit Ghenadie, va sosi Joi in București și va fi găzduit la D. Nițulescu, fost decan al Facultății de teologie, care locuiește în strada Mercur.

Fostul mitropolit va sta numai vre-o 3-4 zile în București și apoi va pleca la Simaia, unde se va instala în vila Doamnei Blarensberg, care i-a fost pusă la dispoziție de către D. N. Filipescu.

In Moscova au fost arestați în urma mișcărilor studențești 1200 universitari și 300 lucrători. Putri studenți, cari au zămisit arma de la un soldat, au fost condamnați de tribunalul militar, unul la moarte, cei 3 alți trei la 10 ani muncă silnică. Barbara oșină ea ofița și mai mult mișcările studenților. Universitatea din Moscova e închisă pe timp nedeterminat.

„Monitorul Oficial“ de astăzi publică decretul prin care P. S. S. episcopul de Roman, Iosif Gheorghian, este întărit în scaunul de arhiepiscop și mitropolit al Ungro-Vlahiei, exarș al plaiurilor, primat al României și președinte al sfințului autocefale ortodoxe romine.

PROGRAMA

Ceremoniei pentru investitura noului mitropolit-primat.

Duminecă, 8 Decembrie curent, la orele 11 și jumătate, se vor afla la palat: Inaltul Cler, miniștrii, senatorii, deputații, Inalta Curte de Casație, Inalta Curte de compturi, Consiliul comun, Primul președinte, președinții, procurorul general și procurorii Curții de apel, secretarii generali și directorii ministerelor, comandantul corpului II al armatei, cu generalii și colonelii șefi de corpuri prezenți în Capitală.

La orele 11, o trăsura regală va fi în curtea Mitropoliei la dispozițiunea mitropolitului primat.

La orele 11 și trei sferturi, mitropolitul va lua loc în trăsura.

Cortegiul va porni de la mitropolie în ordinea următoare: 1) Prefectul poliției Capitalei; 2) Două plutoane de cavalerie; 3) Amândouă protoierii Capitalei; 4) Trăsura regală cu mitropolitul primat; 5) Alte două plutoane de cavalerie.

La dreapta și la stînga trăsorei mitropolitului primat se va ține câte un maior. La intrarea mitropolitului în curtea palatului, garda va ieși prezintînd arma și muzica militară va intona spre rugăciune.

La peron mitropolitul va fi întâmpinat de adjutanții de serviciu și în capul scării de onoare de către prefectul palatului; iar de acolo va fi condus de către prefectul palatului și de adjutanții regali în salonul de primire.

Anunțându-se sosirea mitropolitului primat, regele, precedat de toți adjutanții și de prefectul palatului, face intrarea în sala Tronului.

Dupa ce regele se va sui pe tron, ministrul cultelor și instrucțiunii publice va conduce pe alesul mitropolit primat din salonul de primire pînă în fața tronului. Acolo, arhidiaconul mitropolitului, care ține ciria noului ales îl îmbracă cu mantia, iar ministrul cultelor, luînd ciria, o remite în mîna regelui și dă citire diplomei recomandînd pe noul ales. Regele încredințează ciria mitropolitului primat, care mulțumește suveranului.

Dupa ce regele se va retrage, mitropolitul va fi reconduc la Mitropolie în aceeași ordian și cu același ceremonial care a prezidat la sosirea cortegiului la palat, cu deosebire numai că va fi însoțit în trăsura de mitropolitul Moldovei și Sucevei și de miniștrii cultelor și instrucțiunii publice și precedat:

- 1) De către protoierii Capitalei; 2) De către episcopii eparhioți în trăsuri regale; 3) De către primarul Capitalei, și 4) De către arhidiaconul care va ține ciria însoțit de alți doi diaconi.

În acest timp, toate clopotele bisericilor Capitalei vor suna.

La ușa bisericii mitropoliei, mitropolitul primat va fi primit de către episcopi și chierei și se va urma rugăciunea obișnuită.

D. G. C. Vintu, licențiat al facultății de teologie din București, a fost numit pe ziua de 1 Decembrie, 1896, în postul de defensor eclesiastic pe lângă ministerul cultelor și instrucțiunii publice.

Azi dimineață, trenul de Virclova intrîndu-se între stațiile Golești și Mîțăel în dreptul chilometrului 396 cu o drozină în care se aflau un picher și 4 lucrători, drez na a fost sfărîmată cu desăvîrsire. Picherul și doi dintre lucrătorii au fost uciși. Cei-alți doi au fost grav răniți.

Mașina era condusă de mecanicul Morgescu.

O anchetă s'a deschis imediat pentru a se stabili responsabilitățile.

Mitropolitul Antim

Noua Mitropolie

Relativ la numirea lui Antim ca mitropolit la Constantinopol, mai aflăm următoarele:

Apostol Mărgărit, în înțelegere cu Antim, aranjă o biserică într-o odăie din otelul France din Pera și adresa apa o petițiune marelui Vizir, sub-semnînd numele a vre o sută de români. Prin această petițiune cerură ca noul mitropolit român să fie recunoscut de către guvernul turcesc.

Pungăria lui Mărgărit

Înainte însă de a primi răspunsul marelui Vizir, Antim intră pe ministrul român la Constantinopol, D. Giuvara și întreg personalul Legațiunii, oficiînd un TE-DEUM în noua mitropolie romină.

Poliția turcească

Guvernul turc, aflînd că Antim a oficiat înainte de a primi răspunsul marelui Vizir, trimise îndată pe șeful poliției pentru a face o anchetă la otel de France. Apostol Mărgărit și Antim, cum văzură pe șeful poliției, ascuseră imediat cele căte va iecoane cu cari ornaseră așa zisa mitropolie românească și declarară șeful poliției turcești că nu e adevărat că acolo ar fi existînd vre-o biserică română.

Arestarea lui Mărgărit

Șeful poliției nu se mulțumi însă cu acest răspuns și arestă pe Apostol Mărgărit, care a stat închis două-zeci și patru de ore. Numai după intervenirea legațiunii romine, Mărgărit a fost pus în libertate.

Guvernul Romîni

De-abia după acest incident guvernul român interveni pe lângă Poarta, și marele Vizir acordă iradeaua prin care se dă dreptul romînilor de a avea un mitropolit la Constantinopol.

Rep.

Aflăm că adunarea generală a societății Steaua Romîni, care a avut loc ieri, 4 Decembrie curent, luînd cunoștință de prosperitatea afacerilor câștigate de această societate, a votat mărirea capitalului la zece milioane lei, ceea ce va face ca industria petrolului să intre într-o nouă fază, pentru avuția acestui comerț și să aducă stabilirea comerțului de petrol în țara românească, dîndu-i puterea de a lupta cu străinătatea.

Dr. Hornstein, noul episcop catolic din București, a sosit la Viena, unde va fi primit în audiență de către împăratul. De aci va pleca la București, ca să primască conducerea episcopiei catolice, ridicată în ultimul timp la rangul de mitropolie catolică.

Armenii cari s'au refugiat în Bulgaria au organizat comitete revoluționare și pregătesc pentru primăvară o nouă lovitură la Constantinopol.

Sosirea mitropolitului Gheorghian

Mitropolitul Gheorghian trebuia să sosească în Capitală așeară la orele 9. Din cauza vremii urte și a drumului grozav de stricat, mitropolitul a telegrafiat de la Căldărășani D-lui Mirzescu că vine azi, Simbătă, la ora 1 p. m.

În urma acestor înștiințări, D. Mirzescu a comunicat azi de dimineață membrilor Sinodului ca să vină la Mitropolie la ora indicată, pentru a primi pe mitropolit.

La orele 11, D. Mirzescu a plecat spre Colentina pentru a ieși înaintea mitropolitului.

La Colețina așteptau de asemenea pe mitropolit, protoierii Capitalei și al județului Ilfov și inspectorii polițiențești Otzescu și Milicescu.

La ora 1, mitropolitul, însoțit de D. prefect de Ilfov, Luca Ionescu, a sosit la biserica Colentina.

Aci, D. Mirzescu a pofit pe mitropolit în cupeul său și apoi cortegiul compus din trăsura inspectorilor de poliție, a D-lui Mirzescu, a protoierilor, a prefectului județului, a străbătut calea Moșilor, Butevardul, calea Victoriei, strada Carol, îndreptîndu-se spre Mitropolie.

La ușa de intrare, vicarul mitropoliei, arhierul Niton Ploesteanu, salută pe mitropolit în numele clerului mitropoliei. Membrii sinodului îi ies înainte, îi sărută mîna și-l conduc în salonul de primire al palatului.

Aci se aflau peste o sută de preoți.

Mitropolitul se adresează ast fel mulțimii:

Na vroiu să vă vorbesc multe. Mă simt foarte fericit că mă afu din nou în mijlocul S. Voastre.

Pe tot drumul, o mare mulțime de oameni a salutat pe mitropolit. Mai ales la bariera Moșilor erau peste 500 de oameni.

Cînd cortegiul a ajuns în dreptul spitalului Brîncovenesc, a început să se tragă clopotul mitropoliei.

În sinetul clopotului și în mijlocul unei mari mulțimi care umplea dealul mitropoliei, noul mitropolit a intrat în palatu mitropolitan.

Întreg vestibulul palatului era împodobit cu flori.

Am convingerea că mă veți ajuta cu toți să aducem pacea din nou în biserică.

Directorul cancelariei, popa Eac, vrea să spună citeva cuvinte, dar mitropolitul știindu-l ce popă este, îi zice: — Bine! Bine!...

Atunci protoereul Calinescu incepe astfel discursul:

— Natura s'a indulcit, I. P. Sante... — Nu s'a indulcit... nu s'a indulcit; las-o, te rog... Și cu aste cuvinte, mitropolitul se retrase, lăsînd caraghios pe bietul protoereu.

La orele 2, toți prelații s'au retras, iar mitropolitul a rămas cu fratele său, prefectul Gheorghian. Episcopul Partenie și mitropolitul Moldovei n'au venit la mitropolie.

Dud.

Săptămîna viitoare se va convoca din nou marele colegiu electoral pentru a alege pe episcopul de Roman. Candidatul guvernului va fi arhierul Calistrat Orleanu-Bicad ean.

Acesta a fost impus guvernului de către episcopul Parthenie, care numai cu condiția aceasta a primit ca să revizuiască hotărîrea Sinodului.

La direcția telegrafică domnește cea mai mare destrăbălare. Telegramele întîrziază nu cu ore, ci cu zile întregi, fără a se ține seamă că unele telegrame sînt expediate urgent, și pentru ca i expeditorul plătește o supra-taxă.

Ast-fel o telegramă urgentă No. 2023, care ne-a fost expediată din Iași la 17 Decembrie, am primit-o în București astăzi la 19 curent, adică după două zile.

O întîzire de două zile pentru o telegramă urgentă nu se mai poate numi neglijență, ci bătăie de joc. Această mizerabilă administrație a telegrafelor trebuie să înceteze.

Pînă atunci, direcția telegrafelor binevolescă a ne explica pricinile întîzrierii pentru a nu fi siliți să revenim,

Partenie este furios că Iosif Gheorghian a fost ales mitropolit primat.

El a declarat că pînă în șase luni va sili pe noul mitropolit primat sa se retragă și va întrebuița toate mijloacele ca să impie realizarea lui Ghenadie.

Supărarea lui Partenie provine de acolo că prin alegerea lui Gheorghian s'a făcut imposibilă înaintarea lui la mitropolie, înaintare ce îl fusese făgăduită de D. Dim. Sturdza.

ADEVÉRUL ILUSTRAT de Lună, 9 Decembrie, are următorul cuprins:

Arta și artiștii, de Const. Mille. Dor, versuri, de Rodu D. Rosetti.

„Pas de Patineurs“, nuvelă, de Nora. Mingiere, versuri, de Virgiliu N. Cizman.

Harpistul Dionis, nuvelă, de G. Pizulescu.

Înainte I versuri, de D. Tb. Neculaș. Iosif Gheorghian, schiță biografică, de V. I. Pella.

De de mult..., versuri, de P. Vulcan.

Prin crimă, roman. Mofturi, jocuri și distracții, etc.

ILUSTRĂȚII:

Mitropolitul Iosif Gheorghian. Ironie, versuri cu ilustrații. Alegerea lui Mac Kinley. Cursa București — Căldărășani, gravură de actualitate.

Din cauza abundenței de materie, suspendăm pentru astăzi urmarea foitei PRIM CRIMA.

ULTIME TELEGRAME

VIENA, 6 Decembrie. — Împăratul a primit ieri în audiență pe monseniorul Hornstein, arhiepiscop din București.

LONDRA, 6 Decembrie. — Într'un discurs ce a pronunțat ieri, lord Hamilton a zis că este foarte probabil că în curînd să intervie o învoială satisfăcătoare, care să pună capăt relei guvernării ce există în Europa orientală.

VIENA, 6 Decembrie. — Regele Alexandru al Serbiei a făcut alaltă eri o vizită, D-lul de Kallay, ministru comun de finanțe și i-a trimis ieri marele cordon al vulturului alb.

Coroșpondența Administrației

În Sala noastră de Depesă se pot face abonamente la orice fol de ziare și reviste atreine, cu prețuri de Paris. Persoanele cari au a renoi abonamentele pe anul 1897, se pot adresa Sălei noastre de Depesă, plătînd acelaș preț ca și cînd a'ar adresa direct la Paris.

SPECTACOLE

SALA BAILOR EFORIEI. — În fie-care Duminecă, Marți, Joi și Simbătă, vor urma regulat Baluri Mascate.

CIRCULE GEORGE F. SIDOLI. — Astăzi, Simbătă, 5 Decembrie, 1896, mare reprezentare High-Life, cu program ales. Trupa Carpini, The Gaetano Olloms, M-lle Ella.

— Mîine, Duminecă, 8 Decembrie, 2 mari reprezentări.

DOCTOR RADOVICI

— De la Facultatea de Medicină din Paris — dă consultații de medicină internă de la 3-5 CALEA VICTORIEI, 111 582-20

Vinul Beef Lavoix

pregătît de către d-ru Pillet din Paris cu hazi de carne, quinquina și fosfat de calce. Acest vin care în Franța este protejat de către corpul medical, este indispensabil în formațiunea și nutrițiunea osului, nervilor și a carnei musculare. Vinul Beef-Lavoix, este un adevărat aliment, și reprezintă valoarea a 50 grame de carne prin 1/2 pahar de vin. El pe lângă ca este folositor copiilor, este indispensabil anemicilor și persoanelor vrîșnice.

Introzitat: Avenue Victoria, 5, la Paris. Detul: la fir. Brus, Alti, Roșu, Thüringer și la toate farmaciile din țară.

Biscuiții d-ru lui Olivier din Paris

Vîndecare radicală a boalelor sifilitice recente sau învechite la bărbați, femei și copii. Academia Națională de medicină din Paris a declarat în raportul său către guvernul francez Biscuiții Olivier pot aduce mari foloase omenirei. Biscuiții Olivier sînt singurii cari au fost aprobați de către Academia de medicină și singurii cari au primit din toată lumea o recompensă națională de 24000 lei.

Biscuiții Olivier sînt adoptați în toate spitalele din Paris. Tratamente lesnicios, rapid și economic. Introzosit general: str. Rivoli 33, în Paris. În detalii: Farm. Beus, Alti, Roșu, Thüringer și în toate farmaciile din țară.

463-100

Vîndecarea constipației

prin Cascaria Leprince

Aceste pilule sînt ordonate de către somitatle medicale în Spitalurile din Paris și cu deosebire de către profesorul DUJARDIN BEAUMETZ. D. pozit în toate farmaciile principa e. 643.

Doamna Doctor Tatusescu

88, Strada Romîni colț cu calea Dorobanților Consultațiuni pentru femei și copii 2-3 și 6-7 627-40

De vînzare o pianină și mai multe lucruri de menajeri. Doctozorii sînt rugați a se prezenta de la 2 ore în jos. Căca Plevnei, No. 116. 624-5

De vînzare locul din str. Berzei No. 119. A se adresa N. Atanasiu strada Văcărescu I în No. 35 bis.

Dr. A. BARASCH

DE LA FACULTATEA DE MEDICINA din PARIS Fost elev al profesorului Fournier Consultațiuni pentru boale interne, boale de piele și sifilitice de la 2-5 p. m. CALEA VICTORIEI, 93 (colț cu str. Fontinei) 618-80

BIUROUL AVOCAȚILOR

CIHOSKI și PANTAZI Strada Olari, No 2

AVIS

Ape minerale pentru oprirea căderii părului în 36 ore se oprește căderea fie cit de puternică floconu 2 lei pomadi de creșterea părului în 10 zile se cunbaste creșterea, prețul floconului mare 4 lei, mic 3 lei.

Filtru nerviosl contra durerii de dinți fie cit de puternică, prețul floconului mare 4 lei mic 2 lei cu o cutie de pasturi de dinți gratis.

Filtru negativl contra distrugerii negilor și al bătațiilor cu o singură unsoare dispore, floconul 3 lei. Tintură pentru vopsirea părului din alb să fie negru sau castaniu, prețul o cutie cu 7 obiecte necesare pentru vopsirea părului costă 12 lei săi pe jumătate 6 lei, ori-ce comandă nu se primește mai mică de 5 lei.

D. Alexandresou, friser

Str. Academiei, 16 București

635-55

DOCTORUL GALIMIR

de la Facultatea din Paris Special pentru boalele de stomac 27, Strada Doamnei, 27 Consultațiuni între orele 2-4 605

DOCTORUL HARALAMB

— MEDIC AL SPITALULUI COLȚEA — BOALE DE PIELE ȘI SIFILITICE BOALE DE FEMEI S'a mutat în strada Beneserei, No. 3 Consultațiuni de la 2 la 5 ore 626

Anunțiu

Donnd a rămîne numai cu cînducerea casei de schimb ce o am în calea Victoriei, No. 38 m'am decis a vînde toate mărfurile de Bijuterie și Ceașnicărie ur de onor. vizitatori vor găsi pentru cadouri un bogat asortiment de ceasornice de aur argint și metal precum și Bijuterie de aur și pietre prețioase cu prețuri fabuloase de ieșin.

Se vînde și în total sau menționatelor mărfuri împreună cu aranj mental complet al acestui rayon adică Rațnri și galanterie în condițiuni avantajoase și cu înțezine de plată.

Acemenea se află de vînzare un Regulator și pendule de perete cari s'au vînd cumpărate de la licitație Sig. Johnson.

648-15 A. Jacques, Calea Victoriei, 38.

Un domn onest activ

Cu o mare garanție morală și materială, care are întinse cunoștințe personale în toată țara și în străinătate; Cunoaște limbile Romînă, Franceză, Engleză și Ungară.

Dorește a ocupa un post la o societate particulară, sau la comisionar.

Adresa Capitanul Gr. Cornea

Str. Toamnei 19, București.

638-10



PERUL

Higiene sa. Diversele sale tratamente Chelic, Pleșuvie, Derolotare de Profesoarul chimist L. MERIGOT, 14, rue du Helder Paris.— Broșura de 80 pagine adresată franco, plic închis

Dr. ZELIGHER

MAMOS Strada Carol No. 15 Consult pentru boale interne și sifilitice de la 2 a 4

Teatrul „Grand Etablissement Hugo“

de închiriat de la 26 Octombrie 1897. A se adresa la D. avocat Comoi. Billa, 4 str. Kășeșcoșevici, în toate zilele între orele 6-7 seara. 246-85

DOCTORUL VINES

În urma unei practici îndelungate în spitalele din Paris dă Consultațiuni de maladii de copii și interne 53, Calea Moșilor 53 Consultațiuni de la 1-3 și de la 6-7 p. m. PENTRU SARACI GRATIS 178 20

Vizitați

CROITORIA CENTRALA Pasajul Romîn 5

unde a sosit pentru sezonul de toamnă și iarnă un bogat asortiment de stofe fine pentru comenzi și prețuri ieșine. Efectuează asemenea și Robe pentru magistrați 526-20

Telegramă

Se închiriază scaunul noi de pale ultimul model, elegant, în diferite stiluri pentru baluri, nunți, soareci, adunări, banchete, etc. cu prețuri moderate.

Tot de odată se fac cumpărări de mobilă uzate, case-de fier, pianine etc. oferind prețuri avantajoase. Se poate adresa și în scris la R. Davidsohn, mobilier str. Sf. Vineri No. 25. 616-60

AVIS

Sub-semnatul devenind proprietar al activului falimentului.

M. LEYENDECKER

ade la Cunoștința onor. public că în deștitul, din str. Stavropoleos No. 15 Palatul Dacia-Romînă, se află de vînzare cu prețuri reduse, diferite mașini agricole și accesorii, numai pentru scurt timp. 650-10 W. Bast.

M-me CONSTANȚA

— Strada Boloni 120 (față cu grădina Icoanei) — Dă consultațiuni în știința odată de cartomantie și chiromantie (prin cărți și cășturo în palme) de la 9 ore dim. pînă la 9 ore seara. Consultațiile se fac în limba franceză și cea germană. 442-30

Const. Mille și Filip Gesticone AVOCAȚI Strada Karageorgievici, 4



# Premiile „Adevărului“

## CUPON

6 DECEMBRIE 1896

Acest cupon, tăiat din gazeta și trimis **SALA DE DEPEȘI** „Adevărului“, dă drept la unul din premiile din lista de mai jos. El este valabil până la 9 Decembrie inclusiv.

### Note muzicale

În loc de Lei	Să de ca premiu cu
Math. Mironescu. Le beaux Yeux. Vals	2.— 1.—
Ercote Carini. Air de danse dans le style ancien	1.50 0.95
G. G. Porumbescu. Rhapsodie română	3.— 1.70
Hélène Bălăceanu. Douce rêverie vals	2.— 1.20
G. G. Bianchi. Jour de bonheur	2.— 1.20
F. Bittner. Les noces d'Olivettes Quadrille	1.50 0.95

În loc de Lei	Să de ca premiu cu
St. Conrad. La messagère Palca-Mzurca	1.50 0.95
L. de Santis. Maria Polka	1.— 0.70
Ed. Hübsch. Defilé-Marshe	1.— 0.70
G. Cavada. Te iubesc romanță	1.50 0.95
G. Ochialbi. Ce spui măi melodie națională	1.— 0.70

### Cărți franceze

În loc de Lei	Să de ca premiu cu
Paul Foucher. Réchin, a-vare	3.50 0.90
Matyas Vallady. France et Allemagne, les deux races	3.50 0.90
Paul Lenglé. Le neveu de Bonaparte	3.50 0.90
Mario Uehard. L'Etoile de Jean	3.50 0.90
Les freres Lionnet. Souvenirs et Anecdotes	3.50 0.80
Maurice Dubard. Souvenirs de guerre et de mer Fleur d'Afrique	3.50 0.90
Guillaume du Tillot. Un valet ministre	3.50 0.90
La routine militaire	3.50 0.90
F. Biancour. Quatre mille lieux aux Etats-Unis	3.50 0.90

### Cărți românești

#### Colecțiunea bibliotecii de popularizare, edit. Samitca:

În loc de Lei	Să de ca premiu cu
M. Jaquetin. Petit: contes d'un philosophe	3.50 0.90
V. Korolenko. Navele Siberiene	0.30 0.20
Leon Tolstoi. Navele și povestiri populare	0.30 0.20
Jean Neruda. Schițe și tablouri	0.30 0.20
J.P. Jacobsen. Șase navele H. de Balzac. Navele	0.30 0.20
Alex. Swientochowski. Din viața poporului	0.30 0.20
Guy de Maupassant. Pe apă	0.30 0.20
Alex. Puskin. Navele alese	0.30 0.20
Georg Brandes. Oameni și scelerți	0.30 0.20
H. Heine. Din cartea clinicilor	0.30 0.20
H. Ibsen. Liga tinerimii	0.30 0.20
W. von Goethe. Suferințele tânărului Werther	0.60 0.40
G. de Maupassant. Gogoloi de sevă	0.30 0.20

### Cu un singur cupon se pot obține ori cîte din aceste cărți cu prețul redus de 20 bani.

În loc de Lei	Să de ca premiu cu
Ed. Poe. Navele extra-ordinare	0.30 0.20
H. S. Schmidt. Stilul în artă	0.60 0.40
Dostoiewski. Un roman în nouă scrisori	0.30 0.20
Sully Prudhomme. Pocuzi	0.30 0.20
Jules Lemaitre. Studii și portrete literare	0.30 0.20
W. Bergsoe. Pillone	0.30 0.20
Gandolles. Darwin	0.30 0.20
Calendarul pentru toți rominii ilustrat pe anul 1897	1.50 0.75
Nihilistii săi asasinatul lui Alexandru II	1.50 0.70
Al. I. Alexandrescu. Drama-tele Veneției sau pumnalele răzbuțătoare	2.— 0.80
Al. I. Alexandrescu. Clotilda și crimele unei femei	2.50 0.70
P. Maeri. Suprămarea Teodorici fca Domnului din București	2.— 0.60

### Buletinul Salei de Depesă

Pe ziua de 8 Decembrie 1896

Dooteur P. Keraval. Le langage écrit, ses origines, son développement et son mécanisme intellectuels	Lei 7.50
Enrico Ferri. Socialisme et Science Positive (Darwin-Spencer-Morx)	„ 4.—
Gabriel Compayré. L'évolution intellectuelle et morale de l'enfant	„ 7.50
Eugene Pierre. Politique et Gouvernement	„ 3.50
Ch. Antoine. Cours d'Economie Sociale	„ 9.—
Fr. S. Nitti. La population et le système sociale	„ 7.—
Sigismund Balicki. L'Etat comme organisation coercitive de la Société Politique	„ 6.—
I. Novicov. Conscience et Volonté Sociales	„ 8.—

### Pentru cetitorii „Adevărului Ilustrat“

Un nou gen de avantaj am pus la cale pentru cetitorii „Adevărului Ilustrat“, cu începere de la 1 Decembrie.

Publicul cetitor al „Adevărului Ilustrat“, fiind compus din amatori de literatură și în mare parte din tinerime studioasă, credem că aducem mare folos punând la îndemână fiecărui din acești cetitori producțiile literare străine aparute de cu-ăd, cu prețuri reduse sub costul nominal al editurii.

Numai cuponul „Adevărului Ilustrat“ poate beneficia de aceste avantaje, și un singur cupon dă drept la reducere numai pentru cel mult 5 volume alese din lista operelor de valoare ce vom publica în pagina 27 a „Adevărului Ilustrat“.

Ținem să vestim de acum cetitorilor noștri că operele celebrilor scriitori ca: E. și I. de Goethe, Alphonse Daudet, Guy de Maupassant, Flaubert, Théophile Gautier, Ch. Verlaine, Gyp, etc., vor ocupa locul întâi în lista ce vom publica în „Adevărul Ilustrat“, de Duminică.

## DAÇA IUBIȚI

# Săpun de Lapte de Crin

(LILLENMILBSEIFE)  
al reamitilor parfumori BERGMANN & Co. care este cel mai bun remediu contra tuturor boalelor de piele

SE GASEȘTE DE VÂNZARE  
cu 1 franc și 25 bani bucata.

In București

la Mascotta, str. Lipscani, 23  
„ Ghemul Roșu, Lipscani, 4  
„ Au Magazin d'oré, Vict. 30  
G. Apostoleanu, Victoriei, 36  
Leon, calea Victoriei No. 26  
farm. Thüringen, Victoriei, 145  
„ Farm. Rissdorfer, Carol I  
IN CONSTANȚA, la Lascariș | PIȚEȘTI, Mihail Lazar

In Braila

la Mascotta, S. Lupescu  
Drogueria N. Georghiadis  
La Luza, B. Grünberg  
Tulcea, W. Marceff  
In Galați  
la Vulturul de Aur, M. Friedman, La Globul Verde, M. Wortman  
In Iași la Louvre și  
la S. Kahanes Nachfolger  
Bacău  
Drogueria I. Andreescu, C. Răileanu, Ioan Gavrilăscu frizer.

In T. Severin

la Papagalul Verde, A. I. Aladgem  
Craiova Toma Demetrescu  
S. Lazar Benvenisti  
Roman Theodor B. Tatos

Depositul general la I. PERLMANN & Co. Str. Smirdean 24  
București 1334-1

Tipografia ziarului „Adevărul“ asortată cu caractere noi de litere efectuează orice lucrări atingătoare de această artă.

# OTTO HARNISCH

BUCUREȘTI 41, STRADA ACADEMIEI 41 GALAȚI 49, STRADA PORTULUI 49

TOATE ARTICOLE TECHNICE  
CAUCIUC ASBEST

Furtun pentru apă, vin, spirit, etc. Table, Coarde, Fire

CURELE DE TRANSMISIUNE

Manometri, Robinete, Ventile, Sticle pentru nivel

POMPE PENTRU VIN

Pompe de incendiu

MUȘAMALE

Guturarie, tuse, Bronșită, Grippe, Influență, Astmă

## GOUDRON GUYOT

LIQUEUR \* CAPSULE

A se cere adresa

### 19, RUE JACOB, PARIS

Bubăie, Bole de Piele, In tôte farmaciile, Catare bășiceii

### BOALELE GĂTULUI

## PASTILELE DETHAN

cu Sarea lui Berthollet.  
Recomandate contra doliilor gâtului angine, erizipelul gâtului, ulcerul gâtului, iritațiile cauzate de tutun, efectele periculoase a mercurului, și specialmente D-ilor MAGISTRAȚI, PREDICĂTORI, PROFESORI, ȘI CANTAREȚI, spre a scuti enervarea vocii.  
Adh. DETHAN, farmacist, Rue Baudin, 23, PARIS și principalele farmacii din Franța și străinătate.  
A se cere per etichete semnătura Adh. DETHAN  
PREȚU franco 2 fr. 50



Importa mult ca să știți cănu ațeliei să le adresezi cu toată încrederea ca să ai orochi cu adevărat foarte elegant croiți și confecționați efice.  
Adresați-vă dar cu toată încrederea la atelierul de rochi și orochi confecționi de dame.  
Str. BREZOIANU, No. 19  
Intre Universul și fostul Tribunal  
Dirigiat de  
**MME VALENTINE**  
In acest atelier se efectuează după o crolă frantuzească și un sistem special orochi de oras, de vizită, de bal; corsege, jupe, pelorino, jachete, mantile, etc., asigurând onorata clientela de lucru foarte îngrijit și cochet după cele mai noi jurnale parisiene, cu prețuri reduse, rivalizând în ce-ecce privești confecțione, cu cele mai mari ateliere similare.  
Specialitate în rochi de mătase  
**ROCHI DE DOLIU ÎN 12 ORE**  
Noiș bine adresă: Str. BREZOIANU, No. 19. (Intre Universul și fostul Tribunal)  
Tramvaiul nou trece pe d'inaintea atelierului.  
Se expediază și pentru provincie — 533

### !! Băgați de seamă !!

Renunțatele ceasornice de 14 kar, de aur imitat, cari până acum au fost vindute direct numai la ceasornicari și vindute de comercianți cu franci 25 și 30 pentru ca ele să fie accesibile și de public, vechi și renumite-firmă reală și solidă de mai jos, s'a decis a expedia până la sfârșitul lunii viitoare acest ceasornic împreună cu 19 obiecte prețioase cu un preț chipilip de franci 16  
franco porto și ambalaj  
1. Un ceasornic de buzunar remontoir de aur imitat de imitator la fie-care 24 până la 30 de ore, bogat grațios și gustos, folcicund un ceasornic de aur și garantat pentru merul regulat 5 ani  
1. Lent de aur imitat, fazonul cel mai nou u carabină.  
1 Portmonoi frumos și durabil,  
1 Bricag excelent cu 3 limbi de oțel,  
1 Inel de aur imitație cu briliant simili.  
5 butoane de aur imit. pentru manșete cu închizător patent.  
2 butoane de aur imitație pentru chemisete;  
1 Ac de cravata imitație cu piatră fină.  
1 Notes.  
1 Cutie de buzunar pentru chibrituri.  
1 Creion care se poate întrebuița și ca stivă-țor cu mecanism.  
4 obiecte de lux care provoacă în general vesellie și de obicei se vind cu fr. 3.50.  
Toateaceste 20 obiecte de valoare, firma de-mai jos se obligă a le furnisa la orice-ine pentru franci 16 franco porto și ambalaj și numai până la sfârșitul lunii viitoare.  
Orice lucru care nu va conveni se schimba cu plăcere, adică nimeni n'are risic. De primit contra banii înainte sau unu acmpt de lei 5, — restu prin ramburs de la:  
**RABINOVICZ**  
Viena I, Maximilianstrasse 3 A  
NB. Pentru a economisi orice corespondență nefolositoare se face cunoscut că comandale contra ramburs se efectuează numai contra unu acmpt de cel puțin 5 lei. Acmptul se sustrage spoi din ramburs așa să rambursul în loc să fie de 16 lei va fi numai de 11 lei. Vama care este aproape 1 lei trebuie plătită acce.

### CASA DE SCHIMB

## NACHMIAS & FINKELS

No. 2, în vîlul Palat Dacia-România, str. Lipsoan în fața palatului Băncii-Naționale

Cumpără și vinde efecte publice și tau-ori-ce schimb de moned.

Cursul pe ziua de 3 Decembrie 1896

	Cump.	Vînd
4%	Rentă Amertizabilă	87 50 88 25
5%	„ Amertizabilă	99 75 99 50
6%	Obligaț. de Stat (Cev. E.)	101 — 102 —
5%	„ Municipale din 1888	96 — 96 50
5%	„ 1890	96 50 97 —
5%	Scrisori Funciar Rurale	94 — 94 75
5%	„ Urbane	91 80 91 25
5%	„ „ „ „	84 50 85 50
5%	Acțiun. Banca Naționaliă	1215 — 1230 —
5%	„ Agricole	220 — 230 —
5%	Florian valoare Austriacă	2 10 2 13
5%	Mărci germane	1 23 1 25
5%	Banconote Franceze	100 — 101 —
5%	„ Italiano	90 — 95 —
5%	„ rabe hârtie	2 65 2 70

### A SOSIT

## Un mare asortiment DE SOBE CALORIFERE

sistem belgian, pentru încălzit camere, saloane, apartamente, prăvălii, cafenele, biruri, școli, etc. etc., cu începere de la

### 75 Metri cubi pină la 475 metri cubi

Aceste sobe calorifere, cari toate sunt cu ZIDARIE DE CĂRĂMI REFRACTARE sunt construite pentru arderea DE COKS ANTRACIT (cărbuni de piatră) sau lemne.  
Ele intrunesc condițiunile de igienă, curățenie și economie de combustibil și sunt de o efinătate remarcabilă.

### MARE DEPOU

de tot felul de MAȘINE DE BUCATE specialități de tot felul de SOBE DE FONTA de tablă fier, sistem austriac etc.  
Onor. țel este cu înzistență rugat de a onora Magazinul cu visita D-nci or, spre convinge de cele zice.

465-1

Cu stimă  
**ELIAS S. BARCHET**  
21, Calea Văcărești

### O PICATURA

pe batistă e de ajuns, pentru a da aceleia zilnic cel mai fin și natural miros al proaspătelor oulese

## VIORELE DE RHIN

SINGURA FABRICATIUNE SPECIALĂ DELA Ferd. Mühlhens

Glockengasse No. 4711 în Colonia RHIN

Se găsește în toate Drogueriile și farmaciile principale precum și în toate magazile de parfumerie.

Representant: I. VILÉZ, Buorești  
STRADA ACADEMIEI 4 633

### PAPIER WLINSI

• Două-deci de ani de isbânda mărtur-resce de eficacitatea acestui puternic derivatif, recomandat de medicii cei mai de frunte pe tru vindecarea rapede a boalelor de pept, guturaiurilor, durerilor de țat, grippei, durerilor, reumatism: er, lumbago (durerilor de se), etc. — PARIS, 31, Rue de Seine. — GUTIA, 1 fr. 50, în tôte farmaciile.  
A exige numele lui WLINSI.

### Mănușeria Franceză

București, Calea Victoriei 94, București

Aduce la cunoștința D lor comercianți din Capitală și din provincie, că pot găsi asortimentul întreg de mănuși ce le lipsește în de talii cu prețul costului.

Cu stimă  
**CHARLES WARMBERG**

634-3